

探讨世界文明对话的践行和机制构建 嵩山论坛2021年会在北京闭幕

10月17日下午,嵩山论坛2021年年会圆满完成各项日程,在北京闭幕。

两天来,与会专家学者围绕“全球对话与共享未来”这一主题,采取“网上会议+视频播放+实时连线”,以视频录像、提交论文和实时连线的方式参会。论坛进行了开幕式、文化论坛、世界文明对话线上研讨会、经济论坛专题报告会和闭幕式等一系列活动,围绕“十年未济:对话的践行与机制构建、人类之伦理觉悟与提升、精神人文主义内涵”等分组议题进行交流。

郑报全媒体记者 董艳竹 肖雅文 袁建龙 李晓光 周甬 通讯员 常艳

百余位海内外学界专家在线参加论坛

在嵩山论坛2021年年会上,北京大学哲学系教授、北京大学高等人文研究院执行院长王中江,印度哲学大会与全印度哲学联合会主席、德里大学哲学系主任S·R·巴特,郑州大学教授刘志伟,奥地利维也纳大学哲学系讲席教授路德维

希·纳格尔,中央党校哲学部教授、督学乔清举,中国人民大学国学院教授李若晖分别作了主旨演讲。百余位海内外学界专家在线参与了论坛研讨。

年会闭幕式由嵩山论坛组委会副秘书长、河南省国际文化交流中心文化事业部主任常艳主持。

嵩山论坛已成功举办10年

10年来,嵩山论坛立足嵩洛地区历史人文资源优势,以助力构建人类命运共同体为宗旨,把世界多元文明的文化学者“请进来”,开展世界不同文明平等对话的中国实践,并在国际哲学学院、海外主流媒体、海外科研机构 and 世界知名大学发声,探讨如何以文明对话方式实现各种文明的和平共处,促进对当今世界重大问题的哲学分析、调查和研究,从而更有效地应对人类所面临的共同挑战。

嵩山论坛组委会主任、河南省国际文化交流中心理事长张广智在闭幕致辞中指出,10年来,我们经历了国际、国内深刻的历史、文化、经济变革,持之以恒地开展华夏文明与世界文明对话,更加深刻地感受到全球对话、文明对话的紧迫性和现实意义。未来,嵩山论坛将一如既往地秉承革故鼎新、开放包容、经世致用、兼济天下的精神理念,以开放包容助力人类命运共同体构建。

引起海内外新闻媒体、学术界、文化界的广泛关注

“嵩山论坛年会”由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院主办,河南省国际文化交流中心、嵩山智库承办,是目前国内持续时间最长的国际高端文化论坛。论坛组委会累计收到学术论文420篇,组织主旨演讲65场次,出版学术专著9部,参与论坛的海内外智库、学者、专家近千人,引起了海内外新闻媒体、学术界、文化界的广泛关注。新华社、人民日报、中央电视台、光明日报、中国新闻社、中国日报、环球时报、凤凰卫视、香港大公文汇等主流媒体均对论坛年会各项活动进行报道。

与此同时,作为开展世界文明对话的高端国际学术交流平台,来自海外60多个国家和地区的华人媒体和国际媒体如美国

《中美邮报》、英国《欧洲侨报》、卫报中文网、雅虎新闻、美国哥伦比亚广播公司新闻2台、菲律宾亚太通讯社、俄罗斯卫星通讯社、英国《欧洲时报》、纽约州福克斯电视台FOX40等也对论坛活动进行关注报道,进一步弘扬了华夏文明与世界文明平等对话的精神主旨,提升了嵩山论坛的国际影响力。

正如多次参加嵩山论坛年会的耶鲁大学教授、高级研究学者玛丽·埃夫林·塔克在本届大会发言中指出的:嵩山论坛,为全球的文化学者、为多样的人类文明,提供了一个难得的、平等对话交流的国际化平台,为建立包容人类和地球、重视文化和生物多样性的新宇宙观和人类命运共同体意识做出了持续的、重要的贡献。全球对话,是共享未来的必由之路。

锻造政治忠诚、业务精干、廉洁担当、导向鲜明的干部队伍

新密2021年度秋季学期主体班开班

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 朱海鑫 王东惠)10月18日,新密市2021年度秋季学期主体班在新密市委党校开班,来自基层一线的新任职科级干部、35岁以下优秀年轻干部和公务员100余人参加了开班式。

此次培训在新密全市上下深入学习贯彻郑州市十二次党代会、新密市六次党代会精神,全面推进“转作风、提效能、抓落实”百日攻坚行动的关键时刻启动,旨在锻造一支政治忠诚、业务精干、廉洁担当、导向鲜明、堪当现代化新密建设大任的干部队伍。

培训为期一个月,将邀请省、新密市专家教授,新密市委常委、职能部门一把手以及新密市委党校优秀讲师为大家授课。主要采取课堂教学、现场教学、理论研讨、外出培训、社会调研、论文答辩、专题组织生活会等方式进行。此外,培训期间还将组织开展系列党性教育。

开班式上,新密市委书记陈春梅以《锤炼优秀品质 练就过硬本领 努力为新密现代化建设作出新的更大贡献》为题,为科级干部和优秀青年干部上了开班第一课。

据悉,此次主体班为期一个月。

安罗高速原阳至郑州段项目 创建国家级优质工程实施方案评审会召开

本报讯 10月16日,河南省交通运输发展集团有限公司安罗高速原阳至郑州段项目召开创建国家级优质工程实施方案评审会。

本次评审会特别邀请中国施工企业管理协会、河南省工程建设协会、河南省土木建筑学会等单位的专家组成专家组。与会专家审阅了“安罗高速原阳至郑州段项目创建国家级优质工程实施方案”,对创优工作路径、过程管控和基础成果、过程奖项、创优申报等方面展开认真审查。

专家认为,方案依据准确、编制全面、指导性强。同时,专家组还提出进一步完善的意见建议。

安罗高速原阳至郑州段项目是“13445工程”中极具代表性的项目。黄河特大桥是黄河流域最长的公路桥梁,钢结构用量为内陆地区桥梁之最,建设规模大、技术难度高。项目公司要认真学习、体会专家们的指导意见,进一步修改完善,提高建设管理水平,抓好抓细抓实创优工作,为我省高速公路建设起到示范引领作用。

二七区淮河路街道: 发放党建工具箱 助力楼院治理

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 王璐)“收到这个工具箱特别高兴,箱里用的物品很齐全,以后我们在楼院开展各类活动更方便了。”绿云小区楼院长曹玲高兴地说。

为持续深化“一核多元”组织体系,10月16日上午,二七区淮河路街道组织开展基层党建“百日攻坚”行动推进暨党建工具箱发放仪式,为辖区193个楼院送上了党建工具箱。

此次发放的党建工具箱包含活动组织类、学习书籍类、实用工具类“三类物资”。通

过党建工具箱,楼院居民能随时随地学习党的方针政策、《民法典》中的各类民事法律关系处理等知识,还便于楼院党支部开展“三会一课”、党员活动日等党建活动,为推进基层党组织标准化、规范化建设提供了保障。

该街道相关负责人表示,开展基层党建“百日攻坚”行动,就是要聚焦区委中心工作,以党建为引领,进一步凝聚各方力量,发挥社区党组织的“桥头堡”、楼院党员的“排头兵”、人民群众的“主人翁”、物业企业的“连心桥”作用,形成治理合力,实现基层党建和基层治理服务的全面提升。

健康 刊登热线: 0371-56568143

隐形助听器 来电申购



“重新回到有声世界,助听器来电领取”活动在全国展开,活动期间全国特供5000台助听器,上千元的助听器活动期间仅收取成本费299元。

据活动负责人介绍,目前大部分中老年人中存在听力障碍者约占老年人口大多数,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍者,提高生活质量。

本次活动的助听器,采用数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为一角硬币的大小,严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率 BTE、

噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群理想选择。

温馨提示:只要耳朵还有一点听感,就能让您听得见,听得清,能听戏、能唠嗑,能和儿女一起听孙子女子唱儿歌!

活动期间凡是有耳聩、耳鸣、听力下降等症的中老年的朋友只要拨打400-676-1910均可以299元申领隐形数字助听器一台。仅限活动期间前200名拨打电话的中老年朋友。望耳聩、听力下降的老年朋友抓紧时间莫失良机。每人限申购两台,全国免费邮购货到付款。

电话:400-676-1910

粤械械广审(文)第2017091367号